L:u g A: TIOIIOJIHU JA TABEJIATA J

KBA/IPATH HA BPOEBHUTE 0/ 1 /10 20
12 = 112 =
2% = 122 =
32 = 132 =
4* = 14% =
52 = 15% =
6% = 162 =
7% = 17% =
8% = 18% =
9% = 19% =
102 = 20% =

B: OBH/IY CE CAM: J

. 1. 0ppeau ro nporsBOAOT Ha CTEIIEHUTE:
] a. x3-x8=
= 6. () (-y)5-(-y)'= ¥
. B. (3a)3:(3a)=
. r. (-0,6x) -(-0,6x)2-(-0,6x)3=
] 2.0apeny ro KOIMYHUKOT HA CTENEHUTE:
- a. 0,3¢6:0,32=
6. yb: yo=
: B. (3a)*(3a)7= ¥
: r.Ga)k (Ga)s=
] 3. 0apeu ja BpeIHOCTA Ha X, 3a /la OMIaT TOYHU paBeHCTBaTa:
; a.as-x*=a’
< 0.a-x=a°
. B.X:a°=a ?
; r.x:a3=as
" . a%: x = a?
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Sticky Note
a. x11
б. (-y)15
в.(3a)4
г. (-0,6x)6

X
Sticky Note
а.0,34
б.y0=1
в.1/ (3a)3
г.1/ (2/5а)2=

X
Sticky Note
а.x=a
б.x=a4
в.x=a6
г.x=a6
д.x=1



4. YupocTy ru JponKure:

a-a3-a%

a.
a8-a°

(=2)°(=2)% _
(=2)%(=2)%-(-2)

6
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5.IlpecMmeTaj ja 6pojHaTa BpeJHOCT Ha U3Pa30T:

55+x
_22+x . 23—x

53+x
6.* Pellin ja paBeHKaTa:

20032003 4 20032004
20042004

2003 _

X

B: IIPECMETA] J

1x1-=
11x11=
111x111=
1111x 1111 =
11111 x 11111 =
111111 x 111111 =
1111111 x 1111111 =
11111111 x11111111 =
111111111 x111111111=
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a.а4
б.(-2)3
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25-32=-7
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